

重庆女大学生确诊白血病 全网玩家为她注入牛命泉水

当一名游戏角色受到伤害过 高,濒临死亡,队友们会努力帮助他 (她)"回血"。在现实中,也有这样一位 患上重大疾病的游戏玩家,被游戏圈 的小伙伴获悉后,纷纷施以援手,有钱 出钱,有力出力,为她注入"生命泉水", 让游戏里的"生命救援"照进现实。

10月18日,重庆女大学生廖 蕴桐接受了记者采访。她说,自己 曾经一度因为患上白血病失去生 活的勇气,但两个月来,全网玩 家为她发起的捐款、献血 等爱心接力活动,让她有 了和病魔斗争到底的



apex著名选手3MZ送给廖蕴桐的礼物

病魔"暴击":22岁女生罹患白血病

廖蕴桐今年22岁,出生于成都的她目前就读于重庆的一所重点综合 类大学。课余时间,她喜欢玩一款叫作apex的团队射击游戏,并在某短视 频平台分享玩游戏、看比赛的心得。因为不是专业游戏博主,她只有数百

今年8月初,廖蕴桐突然头晕、呕吐、发烧,并因此住进了医院。因为 无聊,她在8月12日发布了一条略显伤感的黑白视频并配文:"一关机 就永别的电子蝴蝶,输液好无聊。"没想到这条黑白视频成为了噩梦

"刚开始是发烧去的医院,奇怪的是每次高烧都会反反复复, 最高一次烧到41摄氏度,进了抢救室。"廖蕴桐说,后来她的病没 有好起来,而是跟着爸爸妈妈辗转了三家医院,最终9月初在成 都的华西医院做了骨穿刺,被确诊为急性粒细胞白血病。从她提 供的病患沟通表来看,她住进华西医院血液内科时体内多器官都 发生了感染。

"目前我接受了第一期化疗,吃了一种靶向药(富马酸吉瑞替尼 片),价格是7万元一盒,里面42片只能吃14天;加上基因突变比较多,必 须骨髓移植,一旦进仓就要50万元;后期继续吃药、治疗还要花很多钱,我 特别能体会电影中白血病患者的绝望。"廖蕴桐说,高昂的治疗费用,一度 让自己感到绝望。

跨服"治疗":全网玩家发起捐款行动

郁闷的mumu发布短视频宣泄情绪,还写下了随笔:"活着对我来说 太累太累了,我好像有很多想做的事情,好想做但什么都做不了,也许人 的命运就是这样,灿烂过就够了……"

没想到这些视频被细心的apex游戏玩家发现了,于是很多玩家 去廖蕴桐的视频账号留言鼓励,事情传到整个游戏圈后,连英雄联 盟、DNF、魔兽世界等其他游戏的玩家也去留言送祝福。众多留言 中还出现了廖蕴桐偶像的身影:中国apex著名战队DF队长3MZ (本名:王虎)不仅留言祝福,还给廖蕴桐送上了DF签名礼物;DF 主力选手皮特(本名:李航)专门拍了一段加油视频。除了言语的 鼓励外,当"二等兵廖蕴桐"得了白血病需要救助的信息被apex玩 家传开后,这群玩家自发进行了一场爱心拯救行动。

为解决廖蕴桐高额医疗费的问题,不少玩家主动加廖蕴桐微信捐 款,还有很多玩家打听到她的支付宝号码后,通过支付宝直接捐款。10 元、20元、100元、666元、1000元……一个个与廖蕴桐素昧平生的玩家, 很快用一笔笔捐款补足了治疗费用的缺口,以至于她不得不修改了视频账 号的个人说明:"已经不接受任何捐款啦!"

空降"血包":有玩家专程请假献血

急性粒细胞白血病还导致了廖蕴桐的骨髓造血功能异常,让她一直处 于贫血状态,多次出现了血红蛋白低于50g/L的险情(正常人是110g/L以 上),必须进行紧急输血。可她的〇型血出现了血荒,廖蕴桐的姑姑廖女士 告诉记者:"进华西医院后,桐桐多次紧急输血。按照相关规定,不允许同 血型亲朋好友直接采血、输血,必须有7天以内的献血证才能输血,可家里 人能拿献血证的都献了,只能向其他人求助。"

当廖蕴桐抱着试一试的心态,将求助信息发到了粉丝群,玩家们再次 站了出来,他们专程去官方采血点献血,免费给廖蕴桐提供救命的献血 证。记者采访了曾给廖蕴桐提供献血证的玩家小陈,他在成都工作,10月 9日在粉丝群看到求助信息后,直接请了假,献血400毫升,拿到献血证后 第一时间就交给了廖蕴桐。

廖蕴桐的姑姑说:"我平时很少上网,真的不知道现在的年轻人会这么无 私。原本我以为廖蕴桐的病肯定只有靠家里了,没想到却有很多素不相识的玩 家出来帮忙。我之前在华西医院碰到过一个献血玩家,她很瘦、很高,居然也献 了400毫升,把献血证交给我们,一分酬劳都没要,感动得我说不出话来。"

决心"通关":是他们把我的生命拼起来

玩家小陈向记者解释,自己为何给非亲非故的廖蕴桐献血:"我22岁 时,也和大学宿舍的室友们一起玩apex,我记得当时的快乐。廖蕴桐今年 22岁,也是大学生,我无法想象她生病后有多崩溃,我想救她!加上我之 前抑郁过一段时间,也曾和廖蕴桐一样想过放弃,所以当我看到她由'想放 弃'变成'我想活'之后,就很想救救她,哪怕只能轻轻托一下也好。也许大 家都轻轻托一下,结果就不一样了。

10月18日,记者采访了仍在成都华西医院接受化疗的廖蕴桐,目前她 的第一期化疗临近尾声,病情逐渐稳定,粒细胞逐渐回升,正在准备骨髓移 植的事。记者把小陈的话转述给廖蕴桐,她沉默了几分钟,随后才回复: "如果没有这群把我的生命像碎片一样拼起来的apex玩家,也许我已经撑 不住了。"不少玩家发来的鼓励信息让廖蕴桐感动不已:"那些评论真的很 温暖,让我哭过很多次,现在我坚持发自己的治疗日常,也是希望回应大家 的关注,同时希望和我一样处于病痛的人也能够振作起来。"

对于玩家们的捐款,廖蕴桐表示:"收到的捐款我都是陆陆续续转给了 妈妈,所以具体有多少还没有统计过。现在治疗费还没拿到总账单,我也 不知道具体花了多少钱。不过我会在视频里继续发我的治疗过程和费用 情况,如果我有幸好了,会一个一个还的。"

对于未来,廖蕴桐充满了信心,她说:"这场和病魔的大战,我不会再当 逃兵了。因为我不是一个人在战斗,为了玩家的支持,我会战斗到底!"

据上游新闻

百万人才兴重庆"引才专列"开进北大清华

海纳人才,筑梦山城! 10月17日,2023年"百万人才 兴重庆"全国重点高校(秋季)巡回引才活动——北京行正 式启动,由重庆53家企事业单位组成的"引才专列"将开进 清华大学、北京大学、北京理工大学, 抛出近2400个用人需 求,吸引北京重点高校优秀毕业生来渝创新创业。

本次活动经过前期充分调研与路线征集,并结合各高 校的专业设置情况和学生就业意向,组织了重庆交通大学、 重庆机场集团有限公司、金凤实验室等53家知名度高、规 模大、效益好的用人单位组团,准备于10月18日、19日、20 日分别走进清华大学、北京大学、北京理工大学3所高校, 并设置"满天星"计划活动专区,开展现场引才,提供460余 个岗位,需求人数2375人,其中数字经济人才需求1131 人,涉及人工智能、软件产业、互联网平台等专业,还有 "33618"现代制造业集群体系相关人才需求1690人,涉及 软件信息、生物医药、机械与自动化等专业,平均年薪超过 15万元,最高可达60万元。

据了解,为助力重庆"33618"现代制造业集群发展, 加快建设西部人才中心和创新高地,重庆还将赴西安、哈 尔滨等地高校开展巡回引才,吸引更多"高精尖缺"人才 来渝发展。

重庆晨报记者 陈军

今日降温降雨 周末多云转晴

据市气象台预计,今天白天重庆东北部大部地区大雨, 开州、云阳、巫溪的个别乡镇有暴雨;今天夜间到21日白天, 东南部地区阵雨转多云,其余地区多云到晴。

天气预报

廖蕴桐

在课余最

爱玩 apex

勇敢地剃

了光头

游戏

19日 各地阵雨或雷雨,雨量东北部地区中雨到大雨, 开州、云阳、巫溪的个别乡镇有暴雨,其余地区小雨到中雨, 气温12~25℃;中心城区:中雨转阴天,气温18~25℃。

20日 东南部地区阵雨转多云,其余地区多云,气温8~ 24℃;中心城区:多云,气温17~23℃。

21日 各地多云间晴,气温8~25℃;中心城区:多云间 晴,气温16~24℃。

据上游新闻

中国体育彩票排列3 中国体育彩票排列5

本期开奖号码:028

第23277期开奖公告 第23277期开奖公告 本期开奖号码:02813

中国体育彩票超级大乐透

第23119期开奖公告 本期开奖号码:04 08 10 14 21+04 10

重庆市体育彩票管理中心 2023年10月18日